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ASSEMBLEE GENERALE DU SAMEDI 2AVRIL 2022 

PROCES-VERBAL 
 
 
Le samedi 2 avril 2022, les adhérents de l’Association Les Amis de Jean SEGUREL se sont 
réunis en assemblée générale ordinaire à la Maison des Monédières – 19390 CHAUMEIL, suite 
à la convocation faite dans le bulletin annuel n° 59 de Janvier 2022. 
 
L’Assemblée générale est appelée à délibérer sur l’ordre du jour suivant :  
 

- Accueil par la Présidente Madame Joëlle DAVY-COCHINAL 
- Rapport moral, 
- Rapport des activités 2021, 
- Rapport financier, 
- Renouvellement du bureau, 
- Montant de la cotisation, 
- Projets 2022, 
- Divers 

 
La séance est ouverte à 10h15 par la Présidente, après avoir accueilli les adhérents avec un petit 
café et quelques gourmandises. 
 
25 adhérents sont présents, 22 pouvoirs ont été transmis et 11 adhérents se sont excusés sans 
pouvoir, ce qui fait 47 présents ou représentés. 
 
 
La Présidente, Joëlle DAVY-COCHINAL, présente ensuite son rapport moral : 
 

Rapport moral 

 
Merci d’être présents pour cette Assemblée générale 2022 sans les restrictions des deux années 
passées. C’est très agréable de se rassembler ; nous avons tellement été loin physiquement les 
uns des autres pendant deux ans, mais quand même restons prudents et continuons à se 
protéger et protéger les autres. 
 
Certains adhérents fidèles sont absents aujourd’hui les uns parce qu’ils ont leCovid, d’autres 
parce qu’ils ont la grippe ou pour certains des difficultés à se déplacer seuls surtout que la neige 
a refait son apparition depuis deux jours, et d’autres malheureusement que l’on a perdus. 
 
A ce sujet la Présidente demande d’observer une minute de silence pour eux : notamment à une 
très fidèle adhérente Evelyne BLANCHECOTTE, et aussi à son père Roland COCHINAL qui vient 
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de nous quitter en ce début 2022, il avait été Commissaire aux comptes de l’Association, sans 
oublier ceux que vous avez pu perdre aussi dans vos familles. 
 
La présidente remercie avec beaucoup d’égards les membres du bureau et autres bénévoles qui 
ont œuvré pour l'Association, notamment les trésorier et adjoint, Bernard et Nicole, secrétaire et 
adjoint, Josiane et Jean attaché et rôdé à notre Grand gala du mois d'Août, Mathieu qui s’occupe 
des relations avec les autres musiciens et qui nous a fait le 19 Août 2021 un très bel hommage à 
Robert MONEDIERE, bien organisé entre musiciens, entraînant et dynamique, Christian 
Monsieur Internet, Michel, Jean-Michel, Annette, Emilie et de loin Charles qui gère l’Association 
sur Facebook mais absent excusé aujourd’hui, et tous ceux que j’oublie peut-être. 
 
Merci à vous tous de continuer à être fidèles à l’Association des VRAIS Amis de Jean SEGUREL ; 
nous ne pourrions pas faire sans vous pour perpétuer le souvenir et l’œuvre de Jean SEGUREL. 
 
J’ai suffisamment parlé, c’était mon rapport moral ; nous allons passer à l’exposé du rapport 
d’activités 2021 bien que vous en ayez eu connaissance dans le bulletin. Le voici par Josiane, 
notre secrétaire puis ce sera le rapport financier par notre trésorier, Bernard. 
 
Le rapport moral est adopté à l’unanimité. 
 
 
La Secrétaire Josiane GAILLOT propose le rapport d’activités 2021. 
 

Rapport d’activités 

 
En début d'année, vous avez reçu le Bulletin d'information n°58 accompagné de son traditionnel 
calendrier reproduisant des pochettes de disque de Jean et en liaison avec le "thème" de l'année 
(Tour de France, Hommage à Robert MONEDIERE, Anniversaire des 70 ans du Bol d'Or, …) 
 
Comme pour 2020, toujours en raison de la pandémie de coronavirus Covid-19, nous avons vécu 
une année 2021 avec, encore, la suppression de certaines de nos activités. 
 
❑ Samedi 17 avril : l'assemblée générale annuelle, elle a été reportée au samedi 21 août. 
 
❑ Samedi 29 mai : 3ème gala d’accordéon, purement et simplement annulé comme en 2020.  

 
❑ Dimanche 4 juillet : quelques personnes de l'association étaient présentes à Treignac pour 

découvrir une nouvelle adaptation de "Bruyères Corréziennes", une interprétation classique 
entonnée par Magda et David BEUCHER, un couple de chanteurs lyriques franco-polonais, 
elle soprano, lui ténor. Vous avez pu lire l'article dans le bulletin. Nous vous rappelons que 
vous pouvez vous procurer le CD intitulé "Parlez-moi d'amour" auprès de votre association. 

 
❑ Jeudi 19 août : notre grande journée ACCORDEON EN FETE, initialement programmée le 

jeudi 5 août, que nous avons décalé afin de profiter du passage à Chaumeil de la 3ème étape 
Bugeat-Lubersac du 54ème Tour du Limousin, afin de lier le vélo et l'accordéon comme aimait 
tant le faire Jean SEGUREL. 
Avec ce report, nous n'avons pas pu avoir le grand car-podium des années précédentes, mais 
une scène sur remorque. En compensation, nous disposions d'un écran géant qui a retransmis 
en direct, l'étape de la course. Pour organiser notre journée, la préfecture nous avait imposé 
de faire le contrôle des pass-sanitaires, ce qui nous a permis de comptabiliser plus de 800 
entrées. Contrairement à 2020, nous avions l'autorisation d'avoir un parquet de danse. Dès 
les premières notes des accordéonistes, les danseurs sont déjà sur la piste. Une trentaine de 
musiciens se sont succédés sur la scène. De plus, en cette année 2021, pour célébrer les 15 
ans de sa disparition, un hommage particulier a été rendu à Robert MONEDIERE, compagnon 
de Jean SEGUREL, par Mathieu MARTINIE, Marc PICARD, Sabine BEL, Rémi SALLARD, 
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Sébastien FARGE et Denis SALESSE. Sur notre stand, nous projetions un diaporama sur la 
journée du 10 septembre 2020, à l'occasion du passage du Tour de France. Pour nous, cette 
journée fut un succès, dans le contexte sanitaire du moment, les gens ont eu plaisir à se 
retrouver et pouvoir se dégourdir les jambes. 

 
❑ Samedi 21 août : l'assemblée générale annuelle 

N'ayant pas pu tenir l'assemblée générale, à la date initialement prévue, nous l'avions 
programmée deux jours après la journée Accordéon en fête, afin d'éviter plusieurs 
déplacements pour vous adhérents, mais il n'y eu pas beaucoup de présences à cette 
assemblée.  
Cependant, les différents rapports moral, d'activité et financier ont tous été adoptés à 
l'unanimité.  

 
❑ Dimanche 3 octobre : Malgré toutes les restrictions dues aux contraintes sanitaires de cette 

année 2021, nous avons pu passer "au travers" en organisant un P'tit thé dansant d'automne 
avec l’orchestre de Mathieu MARTINIE à la Maison des Monédières. Celui-ci a connu un bon 
succès, malgré une salle pas trop appropriée, mais le public était là, content de pouvoir danser.  

 
❑ Vendredi 29 octobre : les membres du bureau de votre association, nous étions conviés, à la 

cité de l'accordéon de Tulle, pour la remise, par les enfants SEGUREL, d'un accordéon et du 
violon de Jean SEGUREL, ainsi que le prêt de 4 disques d'or sur la dizaine obtenus. 
Cependant, comme l'a dit Alain SEGUREL, les autres instruments et disques d'or restent au 
Musée à Chaumeil. 

 
❑ Dimanche 5 décembre : le marché de Noël de 2020 ayant été annulé, celui de cette année fut 

une belle réussite avec une petite trentaine d'exposants de toutes sortes, dans une ambiance 
très conviviale, à tels points que le Père Noël est venu nous rendre visite, distribuant des 
bonbons aux petits et grands enfants, sans oublier les traditionnelles photos. 

 
❑ Dimanche 19 décembre : Thé dansant de Noël annulé. 
 
❑ Exposition Jean SEGUREL : Saison 2021 encore en demi-teinte avec cependant quelques 

visiteurs, à la Maison des Monédières, durant la période estivale. 
 
❑ Réunions : En dehors de ces manifestations, le bureau s'est réuni deux fois, le 2 juillet et le 13 

septembre. 
 
Le rapport d'activités est adopté à l’unanimité. 
 
 
Quelques mots du secrétaire adjoint Jean DULERY à propos du podium accordéon. 
 
❑ Accompagnement orchestre de Mathieu MARTINIE. 
 
❑ Une innovation cette année : une séquence spéciale consacrée à Robert MONEDIERE très 

appréciée par le public. La vie de Robert et 5 accordéonistes qui n’ont joués que des airs de Robert. 
 
❑ Côté accordéonistes quelques difficultés pour trouver les 30 volontaires habituels, semble-t-il 

dû au changement de date. 
 
❑ Côté positif, de nouvelles têtes ont faits leur apparition : Patrick ROQUES, Adeline 

POUYADOU, Paul GRZYBEK, Mathéo THERS, Sylvie NAUGES, Jérome FORTUNA, Karine, 
Laetitia BASTIDE. 

 
❑ Et n’oublier pas le très beau DVD réalisé par MELODIRAMA 
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La parole est ensuite donnée au Trésorier, Bernard COCHINAL, pour le rapport financier. 
 

Rapport financier 

 
Les cotisations encaissées en 2021 s'élèvent à 976 €, auxquelles il faut ajouter 84 € de 
régularisation de l'année précédente, soit un total d’encaissement de 1 060 €. 
 
Les chiffres font ressortir un bénéfice en 2021 de 189,58 €. 
 
Le total des produits s'élève à 9.267,86 € et celui des charges à 9.078,28 €.  
 
Au final, il ressort un solde en caisse de 5.505,60 €.  
 
Le rapport financier est adopté à l’unanimité. 
 
 

Renouvellement du bureau  

 
Selon les statuts de l'association, tous les deux ans doit être fait le renouvellement du bureau. 
Les membres actuels du bureau sont sortants et tous se représentent. De nouvelles candidatures 
sont proposées : Emilie TRAVERS et Annette VALLEE ; l'assemblée générale les accueille avec 
plaisir. L'élection a lieu à main levée à l'unanimité. 
 
 
ELECTION DU BUREAU 
 

- Président d’Honneur : Jean-Pierre KUTTIG  
- Membres d'Honneur : Janine BARDAGOT et Alain SEGUREL 
- Présidente : Joëlle DAVY-COCHINAL  
- Secrétaire : Josiane GAILLOT (et responsable photos) 
- Secrétaire adjoint : Jean DULERY (podium gala d’été, présentateur) 
- Trésorier : Bernard COCHINAL  
- Trésorière adjointe : Nicole COCHINAL  
 
- Autres Membres du Bureau : (par ordre alphabétique)  

. Liliane AUBERT 

. Jean-Michel AUBERT 

. Michel CROCHET 

. Jean-Max DAVY 

. Christian MANIGAUD (Site Internet et responsable photos) 

. Mathieu MARTINIE (Relations musiciens) 

. Gérard MENUT 

. Emilie TRAVERS 

. Charles TUZET (Facebook) 

. Annette VALLEE 
 
 
 

Montant de la cotisation 

 
L’Assemblée générale décide à l'unanimité de maintenir le montant de la cotisation à partir de 12 
euros pour une personne seule et à partir de 20 euros pour un couple. 
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Projets pour 2022  

 
La Présidente reprend la parole pour annoncer les projets 2022 : 

❑ Le samedi 14 mai, le 3ème Gala d'acordéon à Egletons, salle Château-Robert 

❑ Le dimanche 31 juillet, tenue d'un stand de l'association à l'occasion de la Fête de la 
Myrtille organisée par L'écho de nos Bruyères 

❑ Le jeudi 4 août, les 70 ans du Bol d'Or des Monédières avec Gala d'accordéon, 3 randos 
vélos gérées par des clubs sportifs, une promenade en vélos fleuris avec les enfants. En 
plus de la restauration habituelle du midi, il sera possible de manger également le soir  

❑ Le dimanche 4 décembre, le marché de Noël 

❑ Le dimanche 18 décembre, le thé dansant de Noël 

 

 
 

Divers  

 
Cours de musique 
 
Il est évoqué un projet de cours de musique, notamment d'accordéon ; également de violon, 
vielle, fabrication d'anches de cabrette en liaison avec l'association Folklore et Traditions en 
Monédières. Son organisation est en cours d’étude. 
 
Ferronnerie accordéon à l'étang de Maurianges 
 
La ferronnerie représentant un accordéon, offerte par Jean MEMPONTEL des Compagnons de 
la Joie au Village à Ussel (très proche de Jean SEGUREL) se dégrade. Il est envisagé depuis 
plusieurs années de la restaurer, sans que cela avance. Muriel PADOVANI-LORIOUX, la 
présidente de L'écho de nos bruyères aurait une piste, espérons… 
 
Violon de Jean SEGUREL au musée de Tulle 
 
Suite à la remise par les enfants SEGUREL- à la cité de l'accordéon de Tulle, d'un accordéon et 
du violon de Jean SEGUREL, les avis sont partagés sur le départ de cet instrument depuis le 
musée de Chaumeil. 
 
Exposition 
 
Le « Terroir » et le « musée Jean SEGUREL » à la Maison des Monédières seront ouverts au 
public durant les mois de juillet et d'août. Il est cependant toujours possible de faire des visites 
sur rendez-vous en dehors de cette période. 
 
 
 
Joëlle DAVY-COCHINAL clôt l’assemblée en nous invitant à nous rendre à la stèle, puis au 
cimetière déposer une gerbe comme d’habitude. Ce que nous ferons sous un froid glacial. 
 
L’assemblée générale confère tous pouvoirs à la Présidente aux fins d’accomplir toutes les 
formalités prévues par la loi et les règlements. 
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La séance est levée à 12h10. 
 
De tout ce qui précède, il a été dressé le présent compte-rendu, qui, après lecture, a été signé 
par la Présidente et la Secrétaire. 
 
 
 
La Présidente        La Secrétaire 
Joëlle DAVY-COCHINAL                      Josiane GAILLOT 

 

 
 

 
 


